BAPUAPT 1

1. Pemure ypaBHeHue:
a) 922 + 52 — 26 =0; B) 642% — 36 = 0;
6) 72?2 = 35u; r) a2 —8x+7=0.

2. Pepumerp npamoyronbHuka paBeH 30 cMm, a ero miomaab 56
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBHenuun 22 4+ pxr — 4 = 0 oMH M3 ero KopHeil paBeH 4.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 2

1. Pemure ypaBHeHue:
a) 222+ 32 —65=0; B) 162? = 4;
6) 222 — 102 = 0; r) a? —7x+12=0.

2. Pepumerp npAmMoyroabHuka paBeH 50 cM, a ero nJjomajab 156
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH 13 KopHeit ypaBHeHus x> —7x+q = 0 paBen —1. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 3

1. Pemure ypaBHeHue:
a) 42? —5x —9=0; B) T2?—-28=0;
6) 422 = 16x; r) 22 +8x +12=0.

2. Pepumerp npAmMoyroabHuka paBeH 50 cMm, a ero nJjomajab 150
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypasHenun % + px + 14 = 0 ojuH U3 ero KopHeii paseH 1.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 4

1. Peninre ypaBHeHue:

a) =72 — 170 + 44 =0;  B) 622 = 150;

6) 622 — 30a = 0; r) a2 4+ 8x — 20 = 0.

2. Pepumerp npamoyronbHuka paBeH 26 c¢Mm, a ero miomaab 36
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH U3 KopHeii ypaBHenus a2 — 13z + g = 0 paBen —3. Paii-
AWTe NpyTroil KopeHb M CBOGOHBIN UJjeH q.
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BAPUAPT 5

1. Pemnre ypaBHeHMe:
a) =922 +2x+11=0; B) 1962% — 36 = 0;
6) 322 = 18x; r) a2 — 6z +5=0.

2. Pepumerp npAmMoyroabHuka paBeH 50 cMm, a ero nJjomajab 154
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypasHenun % + px + 36 = 0 ojuH U3 ero KopHeii paBeH 4.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 6

1. Peninre ypaBHeHue:

a) —v? +4r —3=0; B) 642? = 81;

6) 322 — 152 = 0; r) a? —6x —7=0.

2. Pepumerp npamoyronbHuka paBeH 30 cMm, a ero miomaab 50
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH U3 kopHeitl ypasHenus x?> —6x+¢q = 0 pasen 10. Paitnure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 7

1. Pemure ypaBHeHue:
a) —4a? —3r+7=0; B)72?—112=0;
6) Hx% = 25u; r) 2? + 6z — 27 =0.

2. Pepumerp npamoyronbHuka paBeH 30 cMm, a ero miomaab 56
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBHenun x? + pr — 10 = 0 oauH U3 ero KopHeii paBeH —1.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 8

1. Peninre ypaBHeHue:

a) =322 — 170 +28 =0; B) 8 = 128;

6) 822 — 40x = 0; r) a? +7r -8 =0,

2. Pepumerp npamoyrosbHuKka paBeH 22 cMm, a ero miomaab 30
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH U3 KopHefi ypaBHenus a2 — 13z + g = 0 paBen —1. Paii-
AWTe NpyTroil KopeHb M CBOGOHBIN UJjeH q.

(©A.P.Illectaros, 1994



BAPUAPT 9

1. PemnTe ypaBHeHHe:
a) —a*+3x—-2=0; B) 162*—25=0;
6) 422 = 16x; r) x? — 5z +4 = 0.

2. Pepumerp npamoyronbHuka paBeH 40 cMm, a ero miomaab 96
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBHenun 2 + px + 48 = 0 ojuH U3 ero KopHeii paBeH 8.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 10

1. Pemnre ypaBHeHMe:
a) =5z’ +2x+51=0; B) 162? =9;
6) 222 — 102 = 0; r) @? — 7o — 6.938894F — 18 = 0.

2. Pepumerp npAamoyroibHuKka paBeH 28 cM, a ero miomanb 45
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH 3 KopHeit ypaBHeHnus x2+8x+¢ = 0 paBen —3. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 11

1. Pemnre ypaBHeHMe:
a) —92% — 170+ 30 =0; B) 42* — 64 = 0;
6) 72?2 = 35u; r) 22 +8x +12=0.

2. Pepumerp npamoyroibHuka paBeH 34 cMm, a ero njomaab 42
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBuenun 2+ px + 33 = 0 ouH 13 ero kopHeit paben —11.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 12

1. Pemure ypaBHeHue:
a) =322 —8r+3=0; B) 52? =80;
6) 322 — 122 = 0; r) 2?4+ 10x + 25 = 0.

2. Pepumerp npamoyronbHuka paBeH 30 cMm, a ero miomaab 50
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH 13 KopHeit ypaBHeHnus v2+2x+¢ = 0 paBen —3. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 13

1. PemnTe ypaBHeHHe:
a) —7Ta? +5r+38=0; B) 642> —4 = 0;
6) 812 = 16x; r) a? —2x —3=0.

2. Pepumerp npamoyroibHuka paBeH 34 cMm, a ero njomaab 42
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypasHenun % + px + 33 = 0 ojMH U3 ero KopHeil paBeH 3.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 14

1. Peninre ypaBHeHue:

a) 1222 + 50+ 7=0; B) 1212% = 25;

6) 822 — 322 = 0; r)a? —8r+7=0.

2. Pepumerp npamoyrosbHuka paBeH 36 c¢Mm, a ero mjiomaib 72
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH U3 KopHeil ypaBHenus x° + 4x 4+ ¢ = 0 paBen 3. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 15

1. Pemure ypaBHeHue:
a)8x? —Tx—1=0; B) 72?-112=0;
6) 522 = 30u; r) a? + 2z —24 = 0.

2. Pepumerp npamoyroibHuKka paBeH 36 c¢Mm, a ero miomaab 81
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBHenun x? + pr + 40 = 0 oauH U3 ero KopHeii paBeH —8.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 16

1. Peninre ypaBHeHue:

a) 522 — 4w —9=0; B) 9a? = 81;

6) 5% — 352 = 0; r) 2?4+ 11x 4+ 30 = 0.

2. Pepumerp npamoyroibHuKa paBeH 32 ¢Mm, a ero miomaab 39
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH 13 KopHeit ypaBHenus v2—9x+¢ = 0 paBen —1. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 17

1. PemnTe ypaBHeHHe:
a) =322 +5r+68=0; B) 642> —4=0;
6) 322 = 9u; r) 2? — 3z — 40 = 0.

2. Pepumerp npamoyroibHuKa paBeH 32 ¢Mm, a ero miomaab 39
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBuenun 22+ pr — 100 = 0 oguH 13 ero KopHeil paBeH —5.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 18

1. Pemnre ypaBHeHMe:
a) 322 4+ 7o — 26 = 0;  B) 1002% = 25;
6) 7% — 422 = 0; r) a? — 8x + 15 =0.

2. Pepumerp npAMoyroibHUKa paBeH 56 cM, a ero nJjomajb 192
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. Onuu u3 KopHeii ypaHenus x? + ldx + ¢ = 0 paen —10.
Paitnure apyroii kopeHb U cBOGOJIHbII UjleH q.
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BAPUAPT 19

1. Pemnre ypaBHeHMe:
a) 1322 — 5 — 8 =0; B) 622 — 216 = 0;
6) 72?2 = 28u; r) a? + 152 + 26 = 0.

2. Pepumerp npamoyronbHuka paBeH 40 cMm, a ero miomaab 96
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBHenun x? + pr — 35 = 0 0iMH U3 ero KopHeil paBeH —7.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 20

1. Pemnre ypaBHeHMe:
a) —142? — 50+ 46 = 0;  B) 5a? = 20;
6) 627 — 422 = 0; r) 2?4+ 3x — 18 = 0.

2. Pepumerp npsamoyroibHuka paBeH 24 cMm, a ero miomaab 11
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH U3 KopHeil ypaBHenus x° + 2x 4+ ¢ = 0 paBen 4. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 21

1. Pemnre ypaBHeHue:
a) 622 4+ 5 — 69 =0; B) 1692% — 36 = 0;
6) 822 = 48u; r) x? — 3z — 70 = 0.

2. Pepumerp npAMoyroibHUKa paBeH 56 cM, a ero nJjomajb 192
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBHenun x? + pr + 14 = 0 ouH U3 ero KopHeii paBeH —2.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 22

1. Peninre ypaBHeHue:

a) —112? + 50+ 54 =0; B) 8la? = 64;

6) 5% — 152 = 0; r)a? —7r+6 =0,

2. Pepumerp npAmMoyroabHuka paBed 50 cMm, a ero nJjomajab 136
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH U3 KopHeil ypaBHenust x> +4x 4+ ¢ = 0 paBen 5. Paitnure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 23

1. Pemnre ypaBHeHMe:
a) —92% — 142 +8=10; B) 622 — 150 = 0;
6) 72?2 = 35u; r) 2% + 16z + 28 = 0.

2. Pepumerp npamoyroibHuka paBeH 28 cM, a ero miomaab 40
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBHenun x? + pr — 24 = 0 0MH U3 ero KopHeil paBeH —2.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 24

1. Pemnre ypaBHeHMe:
a) —112? — 42+ 36 =0; B) Ta? = 63;
6) 422 — 242 = 0; r) 2?4+ 12x 4+ 35 = 0.

2. Pepumerp npamoyronbHuka paBeH 40 cMm, a ero miomaab 96
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH U3 kopHeitl ypasHenus x?> —13x+q = 0 pasen 2. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 25

1. Pemure ypaBHeHue:
a) 922 + 22 — 11 =0; B) 4927 — 25 = 0;
6) 8x% = 24u; r) 2?2 — 5z — 14 = 0.

2. Pepumerp npamoyrosbHuKka paBeH 38 cM, a ero miomaab 90
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBHenun x? + pr — 15 = 0 oMH U3 ero KopHeii paBeH —5.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 26

1. Pemure ypaBHeHue:
a) —112? + 320 +38=0; B) 1212% = 49;
6) 22 — 6z = 0; r) #* — 8x — 65 = 0.

2. Pepumerp npAMoyroibHuKa paBeH 42 cM, a ero nJjomajab 104
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH U3 KopHeil ypaBHenus x> — 2w 4+ ¢ = 0 paBen 8. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 27

1. Pemure ypaBHeHue:
a) 1322 —2x —15=0; B) 222 — 18 =0);
6) 222 = 10x; r) 22 +9x + 14 = 0.

2. Pepumerp npamoyroabHuka paBeH 40 cMm, a ero miomaab 91
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypaBHenun % + pr — 44 = 0 ojMH U3 ero KopHeii paBeH 4.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 28

1. Peninre ypaBHeHue:

a) —22% —3x +44=10; B) 62° = 150;

6) 7% — 21a = 0; r) 2?4+ 6x +8 =0,

2. Pepumerp npAmMoyroabHuka paBeH 50 cM, a ero nJjomajab 156
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH U3 KopHeil ypaBHenus: x> — 7w 4+ ¢ = 0 paBen 1. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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BAPUAPT 29

1. Pemure ypaBHeHue:
a) 722+ 100 — 33 =0; B) 1442? — 16 = 0;
6) 222 = 10x; r) x? — 5z — 6 = 0.

2. Pepumerp npamoyroibHuKa paBeH 22 ¢M, a ero miomaab 18
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. B ypasHenun % + px + 50 = 0 ojuH U3 ero KopHeii paBeH 5.
Paiinure npyroit kopeHb U KO3 PUIIUEHT p.
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BAPUAPT 30

1. Pemnre ypaBHeHMe:
a) 222 + 52 —52=0; B) 362% =9;
6) 822 — 32z = 0; r) #? — 6z — 55 = 0.

2. Pepumerp npamoyrosbHuka paBeH 16 cMm, a ero mjomanb 12
cM?. Paiiaure JUIMHBI CTOPOH NIPAMOYI0IbHUKA.

3. OnuH n3 KopHeit ypaBHeHnus x24+2x+¢ = 0 paBen —5. Paiinure
JIPYToW KopeHb U CBOOOAHBIN YileH ¢.
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